



Казакский народ подобен могучему дереву, чьи корни проникли в толщу земли, а его история – вглубь и ширь веков. Современные казахи – потомки древних саков, чьи конницы будоражили мир ещё в незапамятные времена, потомки древних гуннов и славных тюрков. Народ, сумевший сохранить исконные традиции и самобытность. О том красноречиво свидетельствуют древние городища, надписи на чаше «Золотого воина» из эпохи саков и орхоно-енисейские и таласские письма, донесшие до нас осколки культуры Тюркского каганата

Наши предки находились в самой гуще трагических кровопролитных побоищ, потрясших весь Азиатский континент, и всегда, во все времена отличались своим непокорным, несокрушимым, свободолюбивым духом, стойкостью, трепетной любовью к родной земле.





*В 2011 году Казахстан отмечает 20 лет
своей Независимости*

**Нынешний независимый
Казахстан появился не вдруг и не на
пустом месте: во имя его свободы
миллионы людей проливали кровь,
отдавали жизнь, вынесли
неисчислимые беды и лишения.**

*Летопись современного
Казахстана начинается с 16
декабря 1991 года.*





Предпосылками для вступления Казахстана в новый период своего развития послужили события 1986 года, когда казахстанская молодёжь вышла на улицы Алма-Аты с требованиями о признании независимости Казахской республики от диктата Центра и господства монокоммунистической идеологии. Впоследствии, летом 1989 года первым секретарем республиканской компартии Казахстана был избран Нурсултан Назарбаев. А затем, в апреле 1990 года Верховным Советом Каз.ССР он был учрежден на пост Президента



25 октября 1990 года, преодолев политический кризис, Казахстан принял Декларацию о Государственном суверенитете, которая провозглашала главенство республиканских законов над союзными и стремление республики к фактической самостоятельности в рамках СССР.



В декабре 1991 года Казахстан провозгласил о своей независимости, а 30 августа 1995 года всенародным референдумом была принята Конституция Республики Казахстан, которая является основным законом нашего государства, где высшей ценностью признается человек, его неотъемлемые права и свободы. Конституция для каждого гражданина Казахстана дала право выбора... С тех пор Казахстан открыл новую веху в своей истории: окреп, достиг больших результатов в своем развитии.



*4 июня 1992
года впервые были
утверждены новые
Государственные
символы
Независимого
Казахстана*



Кто посмотрит на герб нашей Республики, тот скажет: «Казakhstan – мирная страна, которая стремится к благополучию и спокойствию». На голубом фоне изображен шанырак – наверхие купола юрты. Шанырак считается священным. По народному преданию в шаныраке селятся духи – аруахи. Они охраняют семейное благополучие, мир и покой дома. Шанырак поддерживается уыками – опорами. Уыки изображены в виде солнечных лучей, а Солнце – это источник тепла и жизни.

С двух сторон от шанырака находятся златокрылые фантастические тулпары. Это мифические скакуны с рогами в форме полумесяца. Они воспевались в казахских легендах и стихах. Их силуэты несут глубокий смысл. Это бесстрашие льва и прозорливость сокола, сила быка и быстрота лани, это и хитрость лисы в борьбе против врагов.

В верхней части герба изображена пятиугольная звезда. Звезда означает дружбу народов всей земли! А в нижней части герба находится надпись «Казakhstan». Авторами Государственного Герба РК являются Жандарбек Малибеков и Шота Валдиханов.



*В Казахстане
Государственным гимном была
принята песня, написанная поэтом
Жумекеном Нажимеденовым и
композитором Шамши
Калдаяковым 1959 году «Мой
Казахстан». В ее словах
отражалась многовековая история,
жизнь сегодняшнего дня и мечта о
будущем. А в 2006 году новый
текст Гимна, в создании которого
принял участие сам Президент,
отражает гордый дух казахского
народа, стремление к лучшей
жизни и надежду на то, что
богатство казахской земли
приумножится!*

*Впервые, как Гимн Республики
песня «Мой Казахстан» прозвучала
на инаугурации Президента
Казахстана Н. Назарбаева 10
января 2006 года.*

5 7 2009

Сегодня Казахстан, расположенный в центре Евразии, один из крупных государств мира, занимает 9-ое место по величине территории. Республика во всем мире широко признанное государство, активный член Организации Объединенных Наций и других международных организационных объединений. Республика уверенно входит в международную интеграцию, расширяет свои хозяйственные контакты со многими странами мира. Казахстан признан членом мирового сообщества. Знамя Казахстана – независимость, цель его – мир и благоденствие.





*И каждый гражданин нашей страны
обязан всей душой осознать свою
грандиозную историческую
ответственность в сохранении единства
нашей земли, нашего народа, в сбережении
межнационального мира и согласия.*

